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第１回綾部市振興計画審議会 議事録 

 

日 時：令和２年８月２１日（金）午後１時３０分～２時５０分 

場 所：あやべ・日東精工アリーナ研修室 

出席委員：青松高成委員、朝倉正道委員、今村博樹委員、上原直人委員、大貝泰子委員、 

大島和代委員、大槻浩一委員、木下和美委員、工忠照幸委員、小寺哲朗委員、 

齋藤信吾委員、佐々木敏子委員、大力浩二委員、髙倉正明委員、髙橋秀文委員、 

田中重春委員、田中丈夫委員、谷口知弘委員、寺崎友芳委員、西田昌一委員、 

西村憲一委員、波多野隆史委員、林多嘉子委員、平野正明委員、福井圭介委員、 

前田道子委員、森貢委員、山口剛委員 

欠席委員：川端厚子委員、久木和子委員、迫沼満壽委員、塩田展康委員、角山宏委員、 

渡邊哲夫委員 

 

綾 部 市：山崎市長、山﨑副市長、足立教育長、岩本市長公室長、吉田企画総務部長、 

吉田市民環境部長、大石福祉保健部長、上原農林商工部長、朝子定住交流部長、 

四方建設部長、上原消防長、四方上下水道部長、高橋議会事務局長、小林教育部長、 

事 務 局：企画政策課 東課長、村上課長補佐、村上主事、上田主事、新川主事、中村会計年度任用職

員 

傍 聴：なし 

 

配付資料：【資料１】綾部市振興計画審議会委員名簿 

【資料２】綾部市振興計画審議会に関する条例・規則（抜粋） 

【資料３】綾部市振興計画審議会運営要領（案） 

【資料４】第６次綾部市総合計画（案）の概要 

【資料５】第６次綾部市総合計画（案） 

 

１ 開会 

 

２ 市長あいさつ 

 

３ 綾部市振興計画審議会の設置について 

・資料１～２に関して事務局から説明。 

※各委員からの質問はなし。 

 

４ 役員選出 

（１）会長選出 

・知識経験を有する者（前副市長）上原直人様を会長に指名し、拍手で承認。 

（２）会長職務代理選出 

・上原会長により、綾部市自治会連合会会長髙倉正明様を指名。 
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５ 諮問「第６次綾部市総合計画の策定について」 

・山崎市長より、上原会長に諮問文を手渡し。 

 

６ 綾部市振興計画審議会の運営について 

・資料３に関して事務局から説明。各委員からの意見は以下の通り。 

会 長：内容についてご意見、ご質問等はあるか。 

委 員：第５回の審議会の日程が決まっていないが、忙しい方が多いので、早めに決めていただきた

い。 

事務局：早急に日程調整を行う。 

会 長：日程を確定し、進めていく。他に意見等がなければ、この運営要綱を基本に進めていく。協

力をお願いしたい。 

 

７ 第６次綾部市総合計画（案）について 

・綾部市市制施行７０周年記念式典に使用した映像を視聴。 

・資料４～５に関して事務局から説明。 

会 長：ご不明な点等あると思うが、次回までに資料を読みこなして頂き、ご質問等は、次回以降に

まとめてご発言いただきたい。 

 

８ その他 

・次回の会議、パブリックコメントの日程について、事務局より説明。 

 

以上 


